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Ld József főherceg arovona- 
táu a Futna-völgyében újra 
megszólal talk az oroszuk ágyúi. 
A hosszú pauza után f elvették a 
taimxrt azok is, akik eddig barát­
ságosan szomszédtiltak állá­
saink között s kik a szeretet ün- 
uvjpén piros tojással üdvözöltek. 
Tavaly is pontosan igy történt. 
Meleg és őszintének látszó volt 

,a barátság s úgy látszott, hogy 
a puiszipajtásság is nem a. külső­
ségekért lett annyira gyako­
rolt, Ám, hogy jött a nyár s 
hogy az időjárás jóra fordult, 
egyszerre ellenség lett o jóbairát- 
bőí, — mert minden múlandó e 
földi boldogságban. De mert mi 
tűindiig eléggé óvatosak voltunk 
éa nem engedtük egészen köze­
liinkbe senkit., csúfosan vissza­
utasították az ajándékkal ked­
veskedő aoíttiomos cimborát, És 
üyugodtain tekintünk a jövő elé 
is, aminthogy meg hígjuk mu­
latni azt is. hogy nem vagyunk 
egerek...

IX) Minő presztizssssel néz­
nek a kis emberek a tapótás 
dupla ajtóira. Milyen félve, re­
zignálva lépik ezek küszöbeit át, 
ha mindenképen elkerülhetetlen 
ez az ut; s ügyi hiszik, ti a be­
csület., az igazság és az irigyelt 
előkelőség1 lakozik. S lehet, a 
háború előtti majdnem igy is 
volt, dehogy az emberiség meg- 
mntója úrrá lett felettünk, meg­
változott. minden és a. vánkos-vs 
ajtók ezerszer megirigyel ti lo­
vagjai is letértek az egyenes 
útról, hogy bűnbe essenek. Min­
dennap a ka (l egy ba nk igazga tó, 
vagy hasonló u,r,' ki máról hol­
napra elegánsan vasalt, zakóját 
Janóéból tákolt rabmhával fel­
cserélni kénytelen. Erdélyi Mi­
hály is ezek közül yaló, — ki pe­
dig ötezer trolid föld ura is, 
mégis: a szegény közti,sztviselő- 
ket az állam éhbér ér 1. dolgozó 
szolgáit akarta meglopni. Szo­
morú a -sorsa — mert a. millieu 
változás borzalmasan hat a jobb 
emberekre, de az Erdélyi Gyu­
lákon nines mit sajnáltai.

•

(—) Azért akadnak nagyrit­
kán olyan emberek is, kiket az 
illetékes tényezők valóban kivá­
ló érdemeikért részesítenek a, jól 
ewö elismerésben. P rasche-Lázár

A Ifrédnak, a kitűnő írónak, való­
ságos miniszteri tanácsossá való 
kinevezése is olyan dolog, minek 
az irodalom, a sajtó barátai egy­
aránt .szívből örülnek. Nekünk 
egyébként kettős az örömünk. 
meri1 a sajtóiroda révén már ré­

gen módunkban volt inegösmet- 
ni párt különbség nélküli igaz­
ságéi'ze tét. És gyöngéd ragasz­
kodásai sietünk azok táborába, 
kik őszinte hálával emelik poha­
rukat Dra sehe-Lázár A.lfrédot 
éltein i.

A kormány fiit elmét nem kerülte el
hadi segély felirata*

A miniszterelnök válasza.
(A Hegge! t udósi táj átó*..) M is- 

kolicz. város törvényhatósági bi­
zottsága március hó 29-én tar­
tott. közgyűléséből dr. Nagy Fe­
renc polgármester inchi tván y ára 
feliratot intézett a kormányhoz 
a hadi segélyek felemelése érde­
kében.

A kormányhoz intézett fetter 
jesztés igy szól:
N agy mél tósáigu

Miniszl'erélnök Or!
A megélhetés napról-napra 

nehezebbé vállván, fájdalommal 
kell látnunk, hogy a hadiba vo­
nult vagyontalan testvéreink 
hozzátartozói miként szenved­
nek a létíentartás alig elvisei- 
lieilö terhei alatt.

Míg a cwatádfentartó magyar 
emberhez illő vitézséggel és ön- 
feláldozással leije,siti legsúlyo­
sabb kötelességét a harctéren, 
addig' hozzátartozói idehaza 
folytat.)ink gyöiírő küzdelmet a 
nélkülözésiekkel.

Még e] szóm őri több, ha a esa- 
iádfentartó megrokkanva kerül 
haza, mert az állam kiérdemelt 
hálája bevett fájdalmasan kell 
tapa-iztalnia, hogy a rokkant 
hősnek és gyermekeinek a min­
dennapi száraz kenyere sitae* 
biz ársi tv a-.

Ha pedig a családfő életét ál­
dozta fel a haza oltárán, .akikor 
arz elárvult családnak a vigasz­
talan nélkülözés jut keserves 
osztályrészül.

Szavak helyett beszéljenek a 
számok!

1.
a) A hadba vonult felesége es

2 gyermeke kap városunkban, 
ha a. gyermekek S éven felüliek,
3 segély egységet, azaz 3X63 fil­
iert/ — 189 fillért naponta: ebihez 
járul a lakásilleték óimén 63 fil­
lér; összesen 2 K 52 fillér, ami 
egy évi összegben 899 koronát 
tesz ki:

b) ha a gyermekek 8 éven alu­
liak, akkor a segély is kevesebb, 
mert a. segély egység csak 2 — j, 
K 26+63 f. iakásilleték, össze­
sen 1 K 89 fillér.

II.
Ha a családfő teljesen munka­

képtelen rokkanttá vált, az I. a) 
és b) esetében egyformán segé- 
lyeztcták a 70000—915. P. M. 
szánni rendelet 1. szakasza alap­
ján a. következőként:

1. a családfő kap évi 180 K-át.
2. neje G0 K-át.
3. 2 gyermeke á 60 KI 120 K-át

Összese)): 360 K-át
Ezenkívül kap a rokkant i, 

hadseregtől évi 72 korona kato­
nai nyugpénzt és sebesüléséhez 
képest évi 192—220 koronáig 
terjedő sebesülési pótlékot.

b) Ha azonban a rokkant kere­
sőképessége km ábbi foglalkozá­
sában csak 50—100%-ig csök­
kent, akkor ,i rokkant saját sze­
mélyében évi 120 koronát, gyer­
mekei pedig csak 36 koronát 
kapnak vagyis kapnak 120+60+ 
72 koronát, összesen 252 koronát 

e) Ha pedig a, keresőképesség 
legalább 20 de kevesebb, mint 
50%-kai csökkent, ez ideiglenes 
évi segély, a rokkantnak évi 60 
K, gyermekeinek fejenként és 
évenként 36 korona és pedig 
mindhárom esetben a. fiúgyer­
mekek a tizenhatodik, a :eáriy 
gyermekek a- tizennegyedik élet­
év betöltéséig vagyis 60+60+72 
~ 192 korona.

A törvényes feleség■i idWto- 
nes évi államsegélye ez utóbbi 
két é-otben is változatlanul évi 
60 korona.

m.
Ha a családfő hősi halá t halt 

vagV eltűnt, a család segélye a 
következő:

A 100.000—1914. P. M. számú 
rendelet 19. szakasza szerint az 
r. alatti államsegéltv «• bevonult

halálának illet,ve, eltűnésének 
napjától -számított 6 hónap múl­
va megszűnik.

E hónap eltelte után megilleti 
a családot. 70.000.—1915. P. M. 
rendelet alapján idtigtenes évi: 
ál am segély és az 1687. évi XX. 
te. alapján folyósa tan idő katonai 
ejlátmánv és pedig ai következő 
összegek:

1. ideiglenes évi -vgéh a fele­
ségnek 120 K;

2. a 2 gyermeknek 24 K :
3. katonai ellátmány az anyá­

nak évi 48 K 50% pótlék 72 
korona;

4. a 2 gyermeknek fejenkénti 
48 K 96 korona;

5. <aiz anya teljes koreset- vágyj 
munka,képtelensége 'esetére se 
gély elmén évi 96 korona.

Összesen 408 korona.
Az 1. és. 2. tétel alattii 144 ko­

rona. azonban csak a bábom 
alatt és azt követő 6 hónapig ft 
zethető.

N agyúiéi tóságu M inisz terel
nők ür! A felsorolt példa igazol­
ja. hogy a hadba vonult) család­
ja a reázudn ó csapásokkal for 
ditott arányban részesül az áJto- 
mi támogatásiban; akkor kap 
legkevesebb segélyt, amiskor or­
rai a legnagyobb szükség volna.

A nemzet f enmnradásáér k 
folyta i ott irtóza tos bábomban a. 
esaládfentartóját veszített va. 
gy óntál an család, szenvedi a leg­
nagyobb veszteséget, továbbá az 
a vagyon tóton szegény ember, 
aki egyedüli kereset-forrását, 
munkaerejét hozta az összegig’, 
javáért áldozatiul.

Tudjuk hogy Nngvnvél lósá­
god. clz államsegélyen felül hal. 
hálósán szemezi a lársadalínaf. 
hogy ennek erőit, is e nemes cél 
.szolga laltábó állitra: mi ml énnek 
dacára, az i 1 Írték altat a közére 
hozott, áldozat nagyságának ti- 
ismerésc. a hála méltóbb kifeje­
zésre juttatása végett, is kérjük, 
az á,,!lr’im ál fal fizetendő segé­
lyeknek fel emelését.

Vagyunk Nagvmél lóságodnak'
11 atza.fi a -1 ti szt el eltel

Miskolezon, 1917. évi március 
hó 29-én tartott rendes közgye 
lesünkben.

A város közönsége nevében.
Dr. Nagy Ferenc, polgármester.

*

A fék erjesztésre Tisza Irtván 
gróf miniszterelnöktől g. követ­
kező válasz érkezett, a városhoz:

I
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A város közönségének már 
, ins 29-iki közgyiiléséhtŐl 92. 
sZiim .almit kelt lel terjesztése 
kaiiosán értesítem a .’áros kö­
zönségét. hogy; az ah ban kimu­
tatott aránytalanság írom ke­
rülte el a kormány figyelmét 
s hogy a kormány; megfonto­
lás tárgyává tiette már a szük­
séges intézkedésiek megtételét, 
illetőleg azt. hogy megfelelő 
javaslatokká,! lépjen aú tör­
vényhozás elé.

Budapest, 1917 április 26.
lüs/n s. k.

A miniszterelnök leirat álról 
kitűnik, hogy Miskolcz feliratát 
a, kormány megfontolás tárgyá­
vá tette és remélhető, hogy rövi- 
klesen aj, megfelelő jaivaslatok- 
ikal lép a kormány «. képvisellö- 
ház elé a hadi segélyek felemelé­
se dolgaiban.

Sldlauer Ármin dr.

Hasvar
találmány, magyar készítmény nem ért 
még el olyan sikert, mint a Diana sós- 
borszesz. Évről évre rohamosan emelke­
dik a fogyasztás s ma már közei évi 
15,000.000 palack Diana sósborszesz kerül 
fogyasztásra kizárólag Magyarországon,
deaz Orsién

határain túl is eljutott már e páratlan 
szer hírneve. Tengerentúli államokban 
épp úgy Ismerik és fogyasztják, mint ide­
haza. Magyarok, ha külföldre utaznak, 
okvetlen magukkal viszik, mert aki egy­
szer megszokta, nem tud már meglenni 
nélküle. Igazán: szerénytelenség nélkül 
elmondhatjuk, hogynem volt
még készítmény, mely ily rövid idő alatt 
ily páratlan népszerűségre, közkedvelt­
ségre tegyen szert s ennyire nélkülözhe­
tetlenné váljék. Ha kutatjuk e siker okait, 
azt látjuk, hogy nem a reklám, nem a 
szervezési munka, nem a kínálat hozta
létre ezt a csodálatos sikert,

hanem
az az egyszerű tény, hogy aki egyszer 
bármilyen bajánál a Diana sósborszesz- 
hez folyamodott segítségért, e biztos ha­
tású házi szerben föltétlenül megtalálta 
amit keresett, s ezért aztán később is 
állandóan ragaszkodott hozzá, kijelent 
vén, hogy amig csak

lesz
a világon Diana sósborszesz, házából ki 
nem hagyja fogyni
Ára 1.30 fillér. Kapható mindenütt.

Főelárusitóhely : 
DIANA Kereskedelmi R.-T. 

Budapest, Nádor-u. 6

(A Reggel tu elós dójától.) -» 
késő éjjeli órákban értesültünk, 
arról megrendítő hírről, hogy 
Sidilaucr Ármin dr., a miskolcz) 
orvosi klar és a miskolezi társa- 
da'ioni: egyik vezető egyénisége 
hosszú, kínos szenvedés után el 
hunyt.

SÜdlaucT • Annin dr. nemes 
működését városszerte, sőt) távo­
labbi keretek közöt! is ismerték. 
Évtizedeken át folytatott orvosi 
piakszissa nagyraibecsültté tet­
te Si-cUia.iler dr. nevét, amely az 
utóbbi időben már valóságos fo­
galom lett. Nagyszerű orvosi 
k é|) zet t s é go. ) iára ti a ind In inná - 
mis gondolkodása .Hebllineselően 
kedves modul a. pai atlan művelt­
sége ennek a városnak keretén 
túl is igaz beles illést és tisztel e- 
tet szerzett Sidl au er Annin <li •- 
mik.

Ö valóban megfestcsí teilte azt 
a, régi mondást, hogy „ív jó pap 
holtig tanul“. Sid lauer Annin 
dr. kínzó betegségei sem tudta 
elragadni könvvei .nnékől. Foly­
ton tanult, állandóan gvampi- 
i of la széleskörű ismeretied: és 
nem volt az a. gvósrymód. vagy 
ni tudományos felfogás^ amely 
Sidl an er Annin dr. figyelmet 
elkerülte vobra.

Orvosi gondolkozása ilven 
módon mindig n. levmolhb viszo- 
nvokboz alkalmazkodori, néni 
csodiai tehát;, lmgy még örei<Fég«é- 
lien Is fiatalos gondolkozás 11 

volt Si-dhvuor Annin dr.

Eredmény dús orvosig működé­
se mellett nemes .tevékenységei 
fejtett ki társadalmi téren is. - 
Progresszív gondolkozásai ful­
fill volt; és mint ilyen, egyik ve­
zető egyénisége a szabad kőim 
ven páholynak.

Orvos társai különösen hm 
esülték benne a. hatalmas- tudást 
és rangy kolleglalitláeát amély 
valamennyi kartárs óval széni­
ben állandóan megnyilatkozOtit.

Hosszú időkig volt az elnöke 
miskolezi orvosszövetsegnek 

és vezetője minden orvos moz­
galomnak.

Néliánv évvel ezelőtt saj 
nos erőt' veit rajta sorvasztó 
betegsége, die még ekkor is a re- 
o*i energi k Uh einíber marad’t, ni fii 
már lankadó idegzettel de lan­
kadatlan eniergiiáviaü végezte oi- 
yosí hivatását. Jókedvű, szelle­
mes vagy mely társalgásit foly­
tatott, miközben szinte emberfe­
letti erőfeszítés Sgl titkolta el 
kínzó fájdalmait.

Tavaly azután n betegsége 
annyira, erőt vett na ót a, ho<;x 
Mi-skolczról Abbáziába; volt 
kénytelen távozni, bt hah meg 
rjiagv szenvedések' után Skllaiimr 
Annin dr.. akinek emlékét örök­
re me a* fogda őrizni Háncsaik az 
orvos' kar hímnem Miskolcz va- 
pos eíréisz táinsadialma..

Az e'bunH nagyemlékű or­
vost kiterjedt • rokonság gyá­
szolja.

A béke kérdése.

Az adóhivatal hirdetménye.
A ki r. pénzügy igazgatósáig által 
aizi 191Ő. évre- érvényesített s 
j0280—-917. szám alatt, hi-vta-ta- 
hinkhoz megküldött, föld és ház 
után járó ált. jöv. pótlado kive­
tési lajstromtól m 1883. évi 44. 
te 16. szakasza értemében ma 
,us hó 5—13-ig terjedő 8 napi 
közszemlére kitesszük s az a hi­
vatalos órák alatt (Káilvin-ultca 
s, szám, 14. ajtó) az érdekeltek 
által betekinthető. ,Figyelmezte­
tésül megjegyezzük, hogy _ azon 
adózók, akik a szóba nforgó adó 
nemmel az 1916. évben rovajtltlak 
meg eltelő ízben, ezen adótartozá­
soknak az adókönyvbe bejegyző­
dét követő ló nap -alatt, akik tie 
dig már ács előző években is meg 
Vink róva a közszemléire kité­
tel utolsó napját követő 15 nap 
•.alatt adhatják be alulírott híva 
tolnál Írásbeli f e1 ebb e zésük e t
Miskolcz, 1917 április hó 30-án 
v áru-sí adólhi v-aital.

(A. Heggel tudósi tójától.) A 
láthatár egyre sötétebb. Az orosz 
szoeiálisták nem jönnek el a 
-sí oekliolmí. konigresiszusra,^ An­
gii,hi nem engedi ki U: munkásság 
képviselőit a -szigetország _ hu tá­
rai a, ia francia -zor iái isták pe­
dig már régebben kijelentették, 
hogy nem tairtj-ák a-z időt -alkal­
masnak a békekötésre^ Lassan 
ként elborul minden -szín és fény 
ami viissziannairad: a háborít fel­
hő.-, sötétje, mely három éve ve­
ti! gyászt :iz emberek lelkére.

Vájjon mi Mi ellett az oka; an­
nak. hogy néhány hét előtt az 
egész emberiség ujj ongá-sa köz­
ben- megszületett terv: iái mun­
kások kongresszusa. __ utján tár- 
nyál iti a; béke lehetőségekről, - 
egyszerre népszerűtlen lett az 
ententenál ? Ma már csak a har­
cos Lenin, egy kis zimmenvail- 
dista francia csapat és a közpon­
tiak készek arra, hogy a semle­
ges államok szocialistáival kö­
zös asztalhoz üljenek es. a béke 
kérdését megvitassák. Hol ma­
radt Cseidze, RcrerMzkv s ® töb­
bit Hoí maradtak a- francia 
sY/indikali-stákl Miért nem akar­
jak elfogadni a többi ^államok 
p rol etárj a inak Kék ej óbb j at ?

IT a bizonyos is, hogy az egyes 
államokban a szocializmus sor 
koncé*-/.tót telit a „nemzet“ ja- 
várai és 1 tősége* immkaisvőrrel 
rótta. lel adóját: viszont bizo­
nyos aiz, hogy egv- államban sctm 
osztottál a nációnál ista hódító

politika céljait é, mindenhol, 
mindenkor a. békét sürgette. - 
Csakn-am telj esem ^martnaik te­
kintendő, -hogy, n pacifí-’tn szo­
cializmus éppen most, a húszon- 
negyedik órában vesztette volna 
cl ‘lelkét és adta volna magul- a 
hódító politika; eszközéül es ne 
bírt v-oina: ‘elégi erővel) t rihthoz, 
hogv komoly és- őszinte be-.ce- 
ajánlat alapján g tárgyalások 
azonnali felvételét ne sürgette 
volna. A stockholmi beikekou-te- 
renciia elmaradásának valósza- 
iiiibh okát aiblbnn kel! keresnünk, 
hogv az entente szocialistái nem 
tartják a központiak Kekehay 
landó.-ágait komolynak es őszin­
tének. És éppen ezért várná­
vá lünk Bel Irmánn -Holl weg os 
C zárni n nyilatkozata.f amelyek 
minden kétséget kizárólag unon- 
ir.,i„ is hangoztatják, hogv sem
Néinietországpo k.. sem ;a nionar- 
ehinnaik semmiféle hódítási szlaii' 
dekái nincsenek. Jelek vannak 
lóűi, hogv ilyen nvilatkozatok 
már a legközelebbi napokban el 
fognak hangzani.

Két darab irí gép,
látható írással, két darab

a*tlk IrAasuSal
(egy férfi és egy női) eladó a

.MERKUR“
és beraktározást vál alatnál Széchenyí-n. 84

HÍREK.
— iskolai kirándulás A mis,

kolezi 11. száma állami polgári 
fiuiskio-Jia növendékei folyó hé 
4-én délelőtt a tanári kar veze­
tésével m Avasra ráiidúltok ki 
ahol sí madarak és fák napjai, 
szép ünnepély keretében ülték 
meg. — A Himnusz eléneklésc 
után Grósz Kálmán tanár esz 
•mékben gazdag előadást tartott., 
a madaraik és fák védelméről 
Érdekes példákkal mutatta ^ ki 
azt -a nagy haisznot é.s áldákf, 
amely e hazafias munkából fa. 
kad s lelkesen buzdította, a ta 
uniókat a madarak és fák min 
denk őri védelmére. ^ A ^sikerül f 
előadás után Huszár Károly h 
igazgató felhivásánai a; tanulói,
— miutí a madárvédő liga. tag 
j,ai — mély inrghtottsággal tel 
ték le m élőirt- fogadalmat. Az, 
ünnepély a Szózattal' ért vége!
_ Adományok. A Deborah nő 

egylet, céljaira, szívesek voltak 
adakozni Herczeg ©áborné j Ki 
koronát N. N. 10 koronát. Fo­
gadják nemes adtomén y ti kért. az 
elnökiéig hálás köszönetét.

— A Borsodi Blikk-Egylet 
május 6-án vasárnap egészíth 
pos V a Iád; a- kirándulást ren­
dez. Indulás délelőtt 10 óm kor - 
M e-ga y -c u:kr ás z d: t dől villáim,, 
sou. a vasgyárig, innen, gyaloc 
l.ádi-crdő, Poklos-tető és- este 
vissza. Gyalog-éta 2 óra. Élei 
met mindenki magával vigyen 
Vezető: Kühne Andorne.

_ A Tisztviselők Jóléti Szö­
vetkezete ertc.-iii tagjait, hogy a 
poistatak-arékpén-zt-ári he fi zetási 
lapokat a, napokban megkapna, 
erről majd értesíti tagjait, hogy 
ezek utján befizetéseiket esaké- 
zölhessék.

Felhívás a l. kereskedők
hoz! Vissza kell emlékeztetnünk, 
hogy még mielőtt a 7 órai zár 
órai törvényre emelkedett!, azt a 
Miskolezi kereskedők ösozesogf 
már 1916 október havában be 
csületszó ellenéiben elfogadta, 
aláírta. Most, dacára, , hogy a 
törvényes akció egyelőre le «- 
járt, amely újra éle'be1 log »H» 
ni, nem figyelmeztetni, hauen; 
kérni óhajtjuk hogy az ónkéin 
elfogadott kötelezeti Bég beisu- 
tá; in van olyan kötelező, akar 
törvény! Kérjük tehát , annak 
pontos betartását. K artarai uo 
vözlettel: a Miskolezi Kcios 
Testület 7 órai zárórát végrehaj­
tó bizottsága.
_ Pincetulajdonosok figyel­

mébe. Miskolcz város határai»-»-, 
levő pincék tulajdonosait őrlé­
si ti p.ilül Írott hiva'ia-l, mi szermi 
az 1917. évi pineeutfentartási es 
őrzési dijakra ivoiiatkozo »ve­
tési lajstrom a hivatni! 9-i‘k f®1’ 
mu -szobájában« folyó évi maiip 
hó 7-től 22-ig 15 napi közszemle 
re van kitéve. A lajstromot a 
közszemle idejében a, híva a-' 
órák alatt ,aiz érdekelteik me„t 
kinthet'-k s kifogásukat ugyan 
ott előterjeszthetik. Egyben tel- 
hívja a- hivatali a piue-otunafid>■ 
nosókat hogv -a, folyó évre kiv 
tett és hátrál ókban levő pm<-‘' 
dijtar'vizásukait a közszemle ' 
teltétől számított 15 nap 1 
ami vívni is inkább j izesstu »' ; 
mert ellen esetben közi'gaw* 
vépTohnitás utján fognia! kbearx- 
d-etni Miska'ez, 1917 main-, •



Ill’) A REGGEL

Bz angolok újra eredménytelenül támadtak.
Visszavert orosz támadások a Kárpátoktran..

Nem kötünk külön békét 
az ententeval,

KzövetségiMtitől izolál je, telje-

lívva Kinő ügyvéd irodáját 
lakását Uvak-utca 33. szóit' 
helyezte át. Telefon 5Ö1.
. A nikkel 2« filléresek be­

váltása A háború alttal okozott 
rendiki vilii körülményeim" 

vnjvV tekintettek melyek a lakos- 
egy részének megnnhezitet 

\'4i vagy lehetetlenné tettek,
a" beszolgáltatni -köteles

.okke) 20 ti 11 ér estiket április hú 
íjííö.i/- beszolgáltathassa. — a 
oénzii°y miniszter a Budapesti 
kWönv vasárnapi számába,n 
imádott, rendeletével megengednie. 
k' «v a m. kiv. állami pénztárak 
<V"hivatalok a 20 filléres # nikkel 
«rmokét fizetőseméi -és átivál-tas 
V yarn ánt további rendellkieaésig 
ezután is teljes névévtiékben el 

ga (Ihassak.
Táncgyafeorlóórák. Ttóizto- 

iettol értesítem volt növendő 
keimet, és u táinektídvelö 
úri közönséget, hogy folyó hó 

föl kezdve minden szombaton 
este tánemtézetemfocim (város 
•köztéri óvoda) táaep'vakoiió órát 
-riairtok. Petris József, tánctanár- 

Key kajmkulcs találtatott, 
.igazolt tullarjdoiio:(a kindóhiva 
; lmikban átveheti.

A tengeri liszt ára. A hatósá­
gi lh,z tűzi etek. kiiosinyibeni for­
galmában a tengerllisztért kö- 
v étéibe tő legmagasabb árat má­
jas hó 5-től kezdődő érvénynyel 
kilogrammonként 60 fillérbein ál­
lapítom meg. Mi siklói ez, 1917. évi 
április Író 30-án. Dr. Nagy Fe 

1 néz. polgármester.

SZÍNHÁZ.
Heti műsor:

Szombaton délután: Kiskirály; 
tytte: Vengenkák.

Vasárnap délután: Aiminyjfá- 
ein; este: Vengerkák.

A L sziuhúzi bérlő közönsé­
get tisztelettel értesítjük, hogy 
m országos gyász miatt elma­
rad f 4 A., 2 15. és 3 C. bérletes 
előadást, tekintettel arra. hogy a 
bérlet már lejárt, pótlólag mű­
sorba illesztettük s így az utolsó 
bérletes előadás május 10-én lesz. 
A pótbérletnapok a gzinlapon 
jelezve vannak.

A színtársulat.

Vengerkák. Pásztor—G óth 
szenzációs sammiive ina har­
madszor kerüli színire. Az első 
ind zsúfolt ház minden felvonás 
végén val’ósággal taipsorkánnal 
tejezto ki a, kitűnő darab iránti 
-feznile tetszését. A szereplők 
F-rdody, Fenyő, Niczkyné Ali­
iul, Pi nlér, Kondirátíi, Vaj dia, 
: bung«, Gáfspáü, Bómajj tiudákuic 
«ígiavat nyújtják szerepeikben. 
* ’ engerkáik tekintetted a szép 
sikerré csütörtökig műsoron ma­
iad.

— Kis király. Kálmán lnne 
’ennek zenéjü operetttje ma rliél- 
-itan mérsékelt hely ágakkal ke­
rül szilire. A szereplőik Pintér, 
Antal. D-ariigó, Endrei, K-orcIa 
lesznek’.

— Aranyfácán. Ez a szép si- 
•'Ort, aratott táncos operctf va­
sárnap délután mérsékelt belv- 
ánaikidal kerüli -színre, A eimsze- 
^P6* Pintér, a többi szerepeket 
S Pádl V. Dairijsó. Herezeg — 
««drei. T?átkai. Kordia ;iál.szák1.

Bern, május 4. A Züricher 
Post jelenti: Olasz politikai kö­
rökben nem nagyon lelkesednek 
a-zokon az újabban Olaszország 
Kan is elterjedi híreken, melyek 
az A Uisztri a - Mi így a rors zágga-t
való külön béke febatő-égéröi 
szólnak'. A nációnál isták e terv 
ben az osztrák területekre vo­
natkozó oln-sz igényeknek gyor 
sitii sál] látják.

Bern, május, 4. .V C orr jőve de 
la S!er,a jelentéséhez, amely a-z 
entente azon esetleges készségé- 
íVf! szól, hogy Ansztrin-Magyar 
országgal békét kösi-iön. a Zü­
richer Post a kövekkezó' meg­
jegyzést -fűzi; Az entente erőfe 
szitáséi, hogy Németországot

Péter vár, május 4. Az orosz 
kormány ma ni-feszt irmot intézett 
a polgárokhoz és szövetségesei­
hez, melyben tudatja, hogy hí­
ven kitart a, háború ,ni ellett, 

Pétervár, május 4. A pétorva­
ri távirati iroda, jelenti: Az 
:ideigáiéneís karmám- jegyzéke, a 
szór iái!isták körében élénk elé­
gedetlenséget keltett. A munkás 
és, katona tanács végrehajtó bi­
zottsága másod i kán lélisziakia és 
harmadikán délelőtt tiárgvlalta, a 
.1 eg'vzéket. M-egá11 anodta k abba 11 

hogy fel világos i tás okait kérnek

Berlin, május 4. A német fő- 
liadiszáilhásról jelentik: Az an­
golok a.rraisi negyedik offen zi- 
váj,a m eddl|gi jelentésiek szerint 
részben (4b ári tó tüzelésünk, — 
részben ellent iá m ad ái- ta i n k ré vé n

Berlin, május 4. A birodalmi 
kancellár egy megállapított 
napon hajlandó válaszolni a 
konzervaibi v és a szociálist a pár­
toknak a hadi célokra- vonatkozó 
interpelíáeiójára.

Ä klrálvn* «’ulazotf 
Bécsböl

Becs, május 4. A királyné ma 
délután elutazott Bécsiből.
Paikenhayui dlstpo’gárségsa

Nagyszeben, május 4. Nagy­
szeben kép viselőt es tiibite ma 
tartott közgvfiikvién Falkenhayu 
tábornokot díszpolgárává vá­
lasztotta.

s(-n meghiúsult a központi hatal­
maik szilárd akaratán,

Zürich, május 4. A Zűriében 
Nachrichten Írja: Az Ausztria 
M-agyaronszaggal szemben tett 
..nagylelkű“ ajánlatokat Buda 
pertun és Mécsben ezúttal még 
k I - vés liibé fi igják i n egl rali ga tűi. 
mint a korábbiakat. Ideje már. 
hogy az entente vezető körei és 
az osztrák-magyar politikai ve­
zetői- ne a saját politikai erköl 
csőik szerint ítéljenek. Azonkí­
vül Ausztrin-Magvarország és 
Német' xrtoá g 1 e ek özei ebb égés % 
más feladat előtt álfának maid. 
hc.gvsem külön békéit kössenek. 
E fóliáidat m-ejmldáso meghoz­
hatja az általános békét.

a kormánytól miért kellett a 
jegyzéket- közzé tenni. Szüksé­
gesnek tartja a végrehajtó bi­
zottság ellei my! la tkozat kiadá­
sát, biár nem kívánja előmozdí­
tani a kormány lemondását. — 
Ä fővárosban délután egy finn­
országi ezred a, Márta,-palota 
előtt tüntetett és Gneskov le­
in ondáis,át. követelte. Más csapa- 
tök is csatlakoztak. A munkások 
is tüntettek és a következő fel­
írása zászlókat vitték az utcá­
kon : 1/e fi7 ideiglenes kormány 
nyal! Da Miljnkmvva]!

mo'i'binsult. Csapataink feltétle­
nül bíznak abban, hogy ,ai negye­
dik offenziva Anglia negyedik 
airnasl 'leverésé llesz. A francia 
frontokon c-snpán előtéri és fii 
zérségi cAait'ározások vannak.

Berlin, május 4. A kancellár 
hozzáfogott: a birodalom uj kor 
szakának megalapozásához.
A császár több neves, pl.itikiist 
rendelt magához a, főhadi szál 
bura.

E^aiyesztett angol 
csap»Iszállító gőzös,

London, május 4. Az admirali­
jáé jelenti: Az Anrenia.n nevű 
8939 tonnás, brit: szállitó gőzöst, 
melív csapatokat vitt, április hó 
lil ikén a Földközi-trigger keleti 
részén megtorpedózták. A gőzös 
5 nerc alatt elsüljed k. Kétszáz- 
heaver kilencen valószínűiéig n 
vízbe fúltak.

Német ieiesités,
Berlin. május 4. A nagy, 

főhadiszállás jelenti: Nyűgöt* 
harctér: Ruprecht bajor trón 
örökös hade-sop órája-: Az- Arras 
arevona-loii A cue vilié és Queent 
között a leghevesebb tüzérségi 
előkészítés után tizenhat usque 
tizenhét hadosztály harminc Ki­
lométer szélességben kérésziül 
vitt uj angol! áttörési, kísérlet 
meghiúsult. Az angoloknak -reg 
geti szürkülettől késő éjszakáig 
ismételten megkíséreli támadni 
sói vonataink előtt és ellent ama 
d ásni Tikban összeomlottak. Az 
ellenség csak Fresnoyjhn nyo­
mult he. BulIonrt me’lett leg 
első árkaink -kis részei ma.raditak: 
kezén. A harc ma reggel tovább 
folyik. Csapatai n k magatartása 
ismét felülmúlhatatlan volt. Az 
el-’enség súlyos véres vesztesé­
gein felül több minit egyezer 
fogivót vesztett. Az A mustéi 
délkeletre készenlétben tartott 
erős angol lovasság mutatja, 
hogy az angolok milyen remény­
séget tűztek ebhez n támadás­
hoz.

A német trónörökös had-cso- 
portjai: A Söissong—Reans-i vo 
na'tói északra a tüzérségi csata 
teljes erővel folyik. Különös 
hevességre fokozódott az A isim 
és a, Brim ont között. Ütegeink 
megsemmisítő tűz állá vették nz 
itt levő sűrűn megszállott ellen 
séges árkokat. Laont. a Iran 
cink újból lőtték. Brave me'letf 
és attól nyugatra, több fram-eúi 
támadás gyalogságunk és tiiaér- 
ségünk tüziébeu veszteségtelje 
sen összeomllot.fi.

Albrecht wiirteinheigj herceg 
líadesoportj'H: Kiilönö- eseménv 
nem volt,

A imig.nli harctéren kedvező 
időjárás mellett élénk volt a re 
piib'k fievékenosége. Repülőink 
Arras mellett és a z A isiiétől öléi­
re sikeresen bombáztak üteg­
állásokat vám ti telepeket, tábo­
rokat és •'lőszerraktárakat. Az el­
lenség 10 műi tógépet, vesztett.

Keleti Imrét ér: A Kárpátok­
ban bárom orosz zászlóalja meg 
támndtn állásainkat a Sn'iffa- 
völo-xrtől áyTippr.ra, de minden 
ererbnénv nélkül

Maced ón Ini a revon,if: A P rés - 
ha-tő és Gsprna, között, a Var- 
dartó*’ kér otd.nlt ás in. SOlmma 
rne-ifán ■> tü-zérs-ért tevékenység 
időHizönként kininlf.

TsridpvAnrff'
Äital6no« védkötelexeliség 

Svédországban.
Stockholm, május 4. A svéd 

kormány javaslatot készített -az 
á M arti nos védkötelezet t-iéigrőb A 
jövő bejen benyújtják a parla­
mentben.

A volt amerikai német
nagykövet a császárnéi.
Berlin, május 4. Vilmos csá­

szár a főhadiszálláson fogadta 
Bernsdoirff volt amerikai német 
nagykövetet.

Elégedetlenség az arasz kormény 
Jegyzéke ellen,

A munkás- és katonatanács ellenprokiamáclét akar
kiadni.

Meghiúsult m n«gy«dlk angol is.

Bethmwnn MeHweg nyllatirmni ffog 
a béke ffellételAkyől
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Ax entente légi veszteségei 
a nyugati fronton.

Basel, május 4. A Baseler 
Nttehridiíton írja: Áprilisban a 
nyagati harctéren 147 angol és 
2(6 fmnciar—belga i'éffi jármü­
vet pusziitjottak el.

Szerbia hitelt kér 
Amerikától.

Washington, május 4. Szerbia, 
hitelt: kér Amerikától. A Fran- 
«mxwzátflól és OlaBZörazágtói 
&rpo1t kölcsönöket előlögínek té­
léin ti.

Az elblzakodolt Anglia.
Rotterdam, májusi 4. Carson 

■hrtsziédíben k Ljelentette, hogy; 
A iigilia a I ongeroilattj áróhialröbaat 
nágyiobb veszteségre számi,tolt. 
Ezeket i*.]; tudja viiselui anélkül, 
hogy a háború eredményét befo­
lyásul [ iá.
Uoyd George nyilatkozni 
log a békelehetőségehről.

Karlsruhe, május 4. A Mor­
ning Post jelenti: Lloyd George 
az alsói) áz logiközelébbi ülésén 
nyii latkozni fog a békehhetősé- 
gt'k rö!.

80 h*fó elsttlyesxtise 
egy hét alatt

Rotterdam,, május 4. A német 
tengeralattjárók az elmúlt héten 
rekordot értek el. ugyanis 80 
Hajót sfülyesztettek el.

HlllMkow visszalépi
Lugano, május 4. A Corrieve 

de lia,- Sera jelenti Eétervárról: 
Napok, óta heszóünl^b Miljukow 
vii?íszalé)résérol:. A bekét követe­
lő i-fZ'Ociái'teháJdioz ujaMban, pol­
gári pártok is csatlakoznak.
kicserélik a 60 éven felüli 

foglyokat.
Budapest, május 4. A Távirati 

Irrodá jelenti: Az orosz kormány 
ifieizzájárult valamennyi 60 éves­
cél kiesebb hadi fogoly kieseré-
ktiéhez.

MUjukow Német­
ország ereiéről.

Lugano, május 4. Miljukow a 
kád etp áriban Len int fantaszta- 
maik nevezte, aki a népet hiegté- 
Tesesfti azzal, mintha, » német 
szóéi ál ist á kmak cl,határi tzó 1 w- 
ttilynMik lepne Németországhao. 
y\ németek erőseié, ezérii a Bet 
Műiből érkező hékvaja,illatot nem 
Mmt a, németek kimerültsége• 
nek tekinteni.
A stockholmi konfsrewcla.

Berlin, május 4. Hírlik, hogy 
a stockholmi konferencián nem- 
wstiik a szóéi ál isták, hanem pol­
gári pártok tisztviselői is részt 
venni szándékozraak.

Brussxilow 
A beratkexés ellen.

Pótervár, május 4. Brusszi- 
kw tábornok napi parancsban 
'■figyelmezteti a kiatonáknt, hogy 
ne érintkezzenek az dión,ség ka­
tonáival meii't azok az vnintke- 
aést az orosz vedelem szerveze­
téről való tájékozódásra! hasp, 

ruái'íiák fel,
Kiaéjm He»4»iN Karmát.

Béke novemberben t
Hága, május 4. Chamberlain 

kmlnnajoir kijelentette, hogy, a 
háború vége még beláthatatlan. 
Reméli, hogy, hivatali ideje le­
járta előtt, a jelen év novembe­
rében elérjük u békét.

Kína hadat üzen 
Németországnak.

Peking, május 4. (Renter.) A 
minisztertanács egyhangúlag, el­
határozta, hogy havadiéktalamd 
hadiat üzen Németországnak.

Ujságárusitóli
valamint

Z.$ mindenesfiu felvétetik
Grosz man légó

hirlapárudájában Sötétkapu
a siómat

Apróltlrclgtés«k.
50 szóig 80 fillér, minden további szó 6 HU. 
apröblrdeiétíítei emk ílőieg«* flietés ®*íf*u 

tőxlüiik.

Német mindenesleáuy. keres­
tetik. Cim a kiadóhivatoliban.

Tainilóieány felvétetik Klein 
éw Ludvig könyvnyomdájában: 
Hiuiyadi-uten 2.

14 éves, két középiskolát vég- 
zett, jő hájból való egészséges 
tiu tanulóul felvétetik Klein és 
Ludrig könyvnyomdájában: Hn- 
nytuií-utva 2.

Újonnan épült nj, modern két 
egyszobás lakásból álló ház, nagy 
udvarral és kerttel szabad kézből 
eladó. Cim a. kiadóban. 339

Négy középiskolát végzett 
fia tál ember irodái alkalmazást 
keres. Cim ® kiádóbam. 380

Egy 3 szobás teljesen modern 
lakást keresek azonnalira-. Óim a 
kiadóhivatalban. 383

Eladó báz, Martin-telep, Ber­
csényi-utca 1. 385

Könyvelő, mérlegképes, felvé­
tetik Phönix Biztosító Társaság 
JiMsfcoliezi vezérrögyndkségiénél; 
ugyininolt e-rv óvadékos pénz- 
tárnok is. 386

Mindenes vágyj bejáró leány­
ka kis családhoz kerestetik. Cim 
a kiadóban. 387

Kereskedelmit végzett gytnf- 
koríott leány irodai alikal mazást 
keres azonnal vagy .15-re. Cim a. 
ldiadóh i vataébn n. 391

Keresek 3 szobás lakást azon­
nali átvételre. Fischer eipőiizlef.

392
Egy Idsebbszcrii füszerüzleti 

berendezés, mérlegekkel együtt 
eladó — Sörház-utca 52. szám
alatti 393

Bu torcsomagol ásh oz ál 1 and 6
munkás felvétetik Kun Lajos 
bútorgyáréiban. 394

Mindennemű használt férfi és 
női ruhát, és cipőt legmagasabb 
árban veszek. Kívánatra, eset­
leg levélben meghívásra, házhoz 
is megyek. Gottesmann Adolf 
ílunyadii-utcis 7. szám, 395

foghúzás
él szaktanács teljeses ir.gjen,

Fsisoriavitótol - illát iaWl*- 
b» - 3 áü siítt iftászötim

Platina- és aranykoronák, may 
haluk, Cäapi'ogak, kauesnk- és 
aranylemezed fogsorok, valamiiii 
arany-, ózhat- és cement-tömé­
sek, jótállás mellett, mérsékel- 

áron készülnek

Métn&rof Győz* 
rtsgiutt íogtedinlto

modemül felszerelt aseptikuf- 
műtennében Miakolezon, Csabat- 
kapn 2, sz., mindszenti templom 
mellett Telefon 406.

Tavaszi cipőujdoaságok!
Női fekete, barna lack 1 pántos félcipő­
ket bőrtalppal 30 koronáért, fa talpú 

cipőket alkalmi árért árvsit

HOCHHÄUSER
„Sélyom“ clpőiruhftxa

Széchenyi-utca 72. Telefon 565.
«amamammmmi

Könyvelésben és irodai munkák­
ban több évi gyakorlattal biró

női tisztviselő
felvétetik a

Miskolczi Villamossági R.-T.nál
—■IM—IIIISW jli I

mm

U ránia
suit

Május 4-én, ö-ón és ő áe

JOHN ROOL
Detektivtörtéaet 4 felvonásba*. 

Harry Higgs legújabb kaland^,
És a nagy kísérő műsor,

Rendes heiiyirsü™

Az előadások délután 6 én 
este 8 órakor, vasárnap és tia- 
nepnap d. u. fél 3 fél 5, 6 és este 

8 órakor kezdődnek.

APOLLO
ms SHKgáEtaiiái {WEElGH-PálOTI^
S=r TRLfAOtt 8—1B. ™

Május 4-én, 5-én és fi-áa

A tenger rejtelmei,
Tom Shark legújabb kalandba. 

Detekiivtőrténet 4 felvonásba«,

Azonkiüül a kisérő műsor,
Reside« íw'yérm,

Kezdete délután 6 és este 8, 
vasárnap d. u. fél 3, negyed 5, 

6 és este 8 órakor.
I mmsrn aeaw

U| étle©$ésl rand
Lukács-étteremben,

Egy levee, egy 
főzelék egy sze­

let hússal éskoronás ebéd,
2-80
56 * Ebéd: Egy leves,

Iliül!egy Mzelék egytip Múj Rzeiet gittel és 
TBölOSÖe tészta. — Este 
változó vacsora. — Étlap szerint.

Tisall vacsorák.
Étlap sxerlHt 3 toronta,
LÜM ACS-ÉTT ERE

Keresek
Városháztér 5. szám alatti „Vé -
roslkorcsmába“ egy kaució­
képes borkimérőt (családost), 
aki o szakmához ért, azonnali 
belépésre. Bővebbet a háztulaj­

donosnál, bent az udvarban.

Wmmk

kőlésre i
őszig heienklnli szállllás» i 
ra, bármely meertyiségö

Igomolyál).
Árajánlatokat kérek

ILLÉS DÁVID
Templom-utca 5.

t.

Kezelőnők, munkásnők, 
kézi lányok

tisztességes fizetéssel, 
azonnali belépésre kerestetnek

. Weiss TeFéK
gőzmosógyárába, Arany-I.-utca li

mmgBmagia^sBBiBBBaK msa same*

Erélyes

14 éven felüliek, azonnali 
belépésre fölvétetnek.

GBtlmann és Zeilendorf
kötszövőgyárában. Vásártér-ut9.

mxname»1

idénymunkásokhoz felvétetnek a
Klementinái Bérgazdaságban Mezőkövesd,
Személyes bemutatkozás megkiváwtafik 

útiköltség megtérítésé el.eaébeii.

Nyomatat*, Kitin é* ktiny vnyomdájábem, Jfúkofan&t,

- . t-V.1


